百年古家年份窖藏1988年份窖藏500ml42%vol52%vol

产品名称	百年古家年份窖藏1988 年份窖藏500ml42%vol52%vol
公司名称	安徽古家百年酒业有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:年份窖藏1988 服务内容:年份窖藏1988 厂地:年份窖藏1988
公司地址	安徽省亳州市谯城区古井镇
联系电话	18805671390 18805671390

产品详情

百年古家年份窖藏1988年份窖藏500ml42%vol52%vol百年古家年份窖藏1988 500ml由安徽古家百年酒业有限公司运营,属白酒类系列产品,其品质优良,采用特有的酿造工艺,口味醇正。欢迎你来我们厂家做代理,你可以代理我们的1988

在各乡镇能够有很好的发展,创造更大的价值空间,纯粮酿造酒,纯粮品质好酒,我们一起努力发展。

百年古家年份窖藏1988 年份窖藏500ml42%vol52%vol 诚邀加盟商,江苏,河南,安徽,江西,湖北,各区域各地方都可以代理我们的产品的,打造出客户喜爱的产品,我们是能够完成更大的发展价值,创造很好的发展前景的,

百年古家年份窖藏,纯粮酿造酒,品质很好,价值很大,创造更好的发展空间。